

ЭНЕРГИЯ ЗНАНИЙ

Мордовская энергосбытовая компания помогает растить образованное поколение



Заместитель генерального директора ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» Вячеслав ГУЩИН поздравляет учащихся Краснослободской школы №2 с началом учебного года

Александр РУЧИНСКИЙ,
фото автора

1 сентября стал для 430 первоклашек 23 школ различных районов Мордовии не только Днем знаний, но и Днем подарков. Вот уже на протяжении нескольких лет ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» в рамках благотворительной акции «Энергия наших сердец - детям» дарит маленьким школьникам канцелярские принадлежности, которые пригодятся им на уроках. Такое проявление заботы, ставшее уже для компании традицией, не только поднимает настроение первоклассникам, но и является существенным подспорьем для их родителей, которым надо обеспечить своего ребёнка всем необходимым для обучения в первом классе. Ведь в начальной школе пригодятся не только ручки и тетрадки, но и цветные карандаши, чтобы рисовать, пластилин и цветная бумага для различных поделок, линейки, краски, пенал и многое другое, о чём уже позаботились сотрудники Мордовской энергосбытовой компании. Корреспондент «ВС» также побывал вместе с ними в одной из школ республики и поздравил первоклашек с первым для них учебным годом.

В Краснослободской школе № 2 новый учебный год встречали ярко и весело! Из

смеющейся толпы учеников и родителей, пришедших на торжественную линейку, выделялись, конечно же, первые классы - выглаженные заботливыми руками мам белые переднички и аккуратно повязанные папами галстуки, заранее заготовленные букеты цветов и первые школьные ранцы. Стены, за годы для многих ставшие родными, принимали новый класс, новое поколение воспитанников. Их будущие учителя с улыбками смотрели на своих подопечных, гордо держа в руках таблички с буквой класса. А за первым рядом первоклашек бурлило цветастое волнуемое море ребят, встретившихся после трехмесячной разлуки. Гудящий от сотен голосов воздух был пропитан ароматами роз, гладиолусов и астр. И даже во всех отношениях подходящая для праздника погода плескала солнечным светом, создавая счастливое оживление на школьном дворе.

Школа распахнула свои двери перед учениками с поздравительной речью директора Валерия Коршунова и выступлением первого заместителя главы Краснослободского района Светланы Нешнючкиной. Директор по очереди обратился ко всем, кто пойдет по дороге знаний. Но особое внимание уделит главным виновникам торжества - первоклассникам. Он заверил, что их рады принять в большую школьную семью, и пожелал, чтобы они с радостью бежали в школу не только в праздничные дни, как сегодня, но и в будни. В ответ ученики начальных классов прочитали



подарок, любое проявление заботы дети чувствуют, и это внимание им необходимо. Мы благодарны Мордовской энергосбытовой компании за то, что она сделала для наших детей этот праздничный день ещё более значимым, и желаем компании дальнейшего процветания, а её сотрудникам - здоровья и успехов!».

«Мордовская энергосбытовая компания уже не первый год радует первоклассников нашей школы своими полезными подарками. Большое им за это спасибо, - говорит директор школы Валерий Коршунов. - Я уверен, что такое проявление внимания запоминает каждый ребёнок. Кроме того, я хорошо представляю, что для того, чтобы собрать ученика в школу к первому сентября, требуется очень значительная сумма, тем более в первый класс. Канцелярские принадлежности, которые получили сегодня наши воспитанники, обязательно пригодятся им на занятиях. Ведь в подаренных наборах есть практически всё необходимое. Я хочу ещё раз поблагодарить сотрудников Мордовской энергосбытовой компании и выразить надежду, что мы и дальше продолжим наше сотрудничество».

Войдя в классы, дети первым делом заглянули в подаренные пакеты. Первоклассники так обрадовались подаркам, что учителям пришлось на несколько минут отложить начало первого классного часа. Маленькие ученики показывали друг другу разноцветную бумагу и картон, распаковывали коробки с карандашами, тут же принимаясь рисовать, доставали ручки и пеналы, разглядывали наборы линеек. Было видно, что сюрприз от Мордовской энергосбытовой компании им очень понравился: «Первым делом этими карандашами я нарисую маму, - рассуждает первоклассник Олег Дедиков. - Я боялся, что мне подарка не достанется, но потом подошла тётя, поздравила меня с первым сентября и дала пакет. Я сразу туда заглянул и очень обрадовался: там так всего много! Я люблю рисовать, поэтому карандаши и краски мне очень пригодятся на уроке рисования. Когда приду домой, обязательно рассмотрю всё подробнее!». Его мама рада не меньше: «Дело в том, что канцелярские принадлежности никогда не бывают лишними. Ручки, карандаши, краски, ластики... Дети используют их очень быстро, и приходится постоянно иметь запас. Я рада, что мой сын будет учиться писать свои первые буквы именно подаренными Мордовской энергосбытовой компанией принадлежностями. Да вы сами посмотрите, он уже не хочет выпускать их из рук!». «Мы, конечно, готовились к поступлению в первый класс, - включается в разговор отец другого первоклассника, - тоже покупали канцелярские товары, но мой сын сказал, что ему подаренный пенал нравится больше и в школу он будет ходить именно с ним. Ну и конечно, я надеюсь, что нам пригодится специальная ручка для пятёрок. Спасибо большое компании за такой сюрприз к 1 сентября!».

стихотворение и отпустили в небо воздушные шары, ознаменовав тем самым начало учебного года.

Затем слово для поздравления взял заместитель генерального директора ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» Вячеслав Гушин: «Я рад поздравить всех учеников с новым учебным годом! Хочу пожелать, чтобы этот год стал для вас годом хороших отметок и новых интересных впечатлений. Особо хочу обратиться к первоклассникам - у вас начинается новая жизнь. Вы вступаете в волшебную страну знаний, и я желаю вам, чтобы эти годы запомнились как самые счастливые!».

Наконец наступил долгожданный момент вручения подарков. Сотрудники компании подошли к каждому маленькому ученику и с поздравлениями передали пакеты со всем необходимым для отличной учёбы.

«То, что первый день обучения начался для первоклассников с подарков, очень символично! Тем более что в школе подарки они будут получать каждый день, и эти подарки - знания, - заметила заместитель главы района Светлана Нешнючкина. - Я, как бывший директор школы, могу с уверенностью сказать, что те внимание и забота, которые оказывает Мордовская энергосбытовая компания, многого стоят и очень важны для учеников. Очень приятно, что сильная компания, обладающая авторитетом, занимается благотворительностью. Мы все понимаем, что всё вложенное в наших детей сейчас окупится сторицей. Любой



Программа финансовой поддержки
малого предпринимательства

Для Вас кредит
«Коммерческая
недвижимость»

Условия:
— залог приобретаемой
недвижимости;

— ставка - от 15,15% в рублях;

— срок кредита до 10 лет.

Акция!

С 1 сентября по 31 октября при подаче заявки на кредит — бесплатное открытие расчетного счета, 50% скидка на его ведение в течение 3 месяцев и скидка на установку системы «Клиент-Сбербанк» через интернет.

 СБЕРБАНК РОССИИ
ВОЛГО-ВЯТСКИЙ БАНК

(8342) 210-110 www.vvb.sbrf.ru

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций
№ 1481 от 03.10.2002 г. Сбербанк России ОАО. На правах рекламы